

今日黄三角

综合

首批野生动物即将安家落户

黄河三角洲动物园邀您一起见证60余种动物入园



黄河三角洲动物园大门展示图。

本报9月2日讯(记者 嵇磊)
作为东营市2012年重点项目之一的黄河三角洲动物园建设工作即将结束,市民也将有机会在家门口看野生动物了。9月2日,记者在黄河三角洲动物园了解到,9月中旬,将陆续有60余种野生动物分批次运抵东营,入住黄河三角洲动物园。同时,黄河三角洲动物园也举办了“动物入园见证”活动,届时市民将有机会在第一时间目睹野生动物的风采。

黄河三角洲动物园的工作人员表示,随着“十一”假期的临近,东营黄河三角洲动物园的建设工作已经接近尾声。在9月中旬,将陆续有60余种野生动物分批次运抵东营,在黄河三角洲动物园里安家落户。这也是动物园引进的首批野生动物。

据悉,此次引进的动物包括东北虎、黑虎、白虎、黑熊、草原狼、金钱豹、棕熊等大型猛兽;长

颈鹿、斑马、犀牛、河马、羊驼、角马、羚羊、赤颈袋鼠、梅花鹿等食草动物;鸵鸟、鸸鹋、黑天鹅、白天鹅、丹顶鹤、蓑羽鹤、火烈鸟、葵花鹦鹉、金刚鹦鹉、亚马逊鹦鹉、鸳鸯等珍稀鸟类以及狐猴等灵长类动物;此外,还将有小熊猫、小浣熊、迷你马、小羊驼、豪猪、宠物狗、小香猪、小鹦鹉、鸭、火鸡、垂耳兔等小型动物供游客朋友们近距离观赏、亲密接触。

记者了解到,为了让市民在家门口看野生动物,黄河三角洲动物园发起了“动物入园见证”活动,邀请广大市民参与到活动中来,共同见证野生动物入园。黄河三角洲动物园的工作人员介绍,当天市民可以免费与野生动物近距离接触,市民可拨打动物园客服热线:0546—8039998、8057339或者登录邮箱:yellowriver-zoo@163.com报名参与活动。在动物入园时,工作人员将提前通知市民

具体的时间和参与方式。参与活动的市民不仅可以获赠黄河三角洲动物园的纪念礼品一份,还有机会获赠动物园免费入园门票。

据悉,黄河三角洲动物园项目是东营市政府确定的2012年重点建设项目之一。项目规划面积约1200亩,选址位于广利河以南,东青高速以西,南二路以北。该项目由国际著名设计公司设计,采用与国际相接轨的一流设计理念,结合东营城市特色,兼取传统封闭城市动物园与野生动物园的设计,方便游客近距离观察动物,增添趣味性和互动性,拉近游客与动物的亲善感。动物园二期还将配套扩建植物园和儿童游乐功能片区。既是一座以观赏野生动物,对野生动物异地保护、饲养管理、科普研究、繁育的专业性动物园,又是一个集科普教育、休闲观光、旅游娱乐的多功能、趣味性的综合游乐园。

包卫生、包绿化、包秩序

“门前三包”助力创建文明城市

本报9月2日讯(记者 李金金 通讯员 刘宁)
8月31日,东营区城市管理局直属一中队在济南路、西四路重点示范街道积极落实包卫生、包绿化、包秩序的“门前三包”活动,以增强临街商户的主人翁意识,自觉为创建文明城市贡献力量。

据了解,在济南路、西二路、西四路等重点示范街商铺众多,乱摆卖、乱张贴、占道经营等现象较为严重,街道环境问题一直是城市管理工作的重点和难点。为增强商户自觉性,提高街道环境质量,直属一中队着力落实了“门前三包”综合整治工作。28日至30日,在队领导的带领下,中队组织临街商户进行门前环境整治工作,对责任区内的垃圾杂物、绿化带、违章摆设、乱停车辆等进行清理,以保证门前卫生、绿化、秩序良好。经过一段时间的整治,街道环境质量明显提高,尤其是在门前卫生的打扫、街道保洁等方面都得到较大改善,广大市民比较满意。

济南路上的一家商户表示,城市管理局实行的“门前三包”,让他们意识到城市环境是需要大家共同努力的。他说:“我们把门前环境搞好一点,生意也比原先好多了。”



创城你我同行

为加强创建文明城市力度,提升城市品位,提高市民素质,东城街道计生办积极参与街道“志愿周末,服务创建”文明创建迎检活动。

9月1日,东城街道计生办所有工作人员及其家庭成员放弃周末休息时间,戴上绶带,手拿扫把、铲子等工具,忙碌在小区里、马路上,捡垃圾、拾废纸,以自己的实际行动投身到创建活动中。同时呼吁广大市民要努力提升自身素质,积极参与到创建文明城市中来,让更多市民自觉抵制不文明现象,维护社会公德,形成良好的社会氛围。

本报记者 嵇磊 吕增霞 本报通讯员 史玲玲 摄影报道

本月起机关事业单位女职工生育联网结算

本报9月2日讯(记者 李金金 通讯员 高钧) 8月31日,东营市人力资源和社会保障局发出通知,从9月1日起,全市机关事业单位女职工生育实行联网结算,从而有效解决机关事业单位女职工生育报销问题。

据了解,为适应机关事业单位女职工生育联网的要求,在原有基础上对药品目录和诊疗目录进行了相应调整。药品目录增加了米非司酮、地诺前列酮、卡前列素氨丁三醇、米索前列醇4种生育保险的药品,并将新诊疗目录的86项诊疗编码和旧诊疗目录44项诊疗编码的首先自负比例由100%调整为0%。

东营首家单位企业年金实行市场化运营

600员工加入补充保险

本报9月2日讯(记者 李金金 通讯员 李业广) 8月31日,东营市人力资源和社会保障局对东营银行、泰康养老企业年金举行受托签约仪式,东营银行600余名员工加入东营市社保中心的企业年金制度,基金账户将由泰康人寿进行市场运营。

此次是东营市社保中心成立以来,首家参加企业年金并实行市场化营运的单位,以后其他参加企业年金的单位都将按照这个模式进行。东营市人力资源和社会保障局孔新丽表示,希望东营市符合条件的企业积极参加企业年金,从而整体提高东营市企业退休人员的生活质量。

青年志愿者工地送温暖

本报9月2日讯(记者 王健) 8月31日上午,垦利团县委组织志愿者到建筑工地和学校开展志愿服务活动。在建筑工地施工现场,志愿者们给农民工兄弟们带来了洗衣粉、蚊香、手套等生活、工作用品,并询问了他们的工作、生活情况。

随后,志愿者们来到垦利县实验二小,与农民工子女进行了联谊活动。活动中,志愿者和农民工子女互换了爱心结对卡,并为他们每人



8月31日,在新学期开学之际,广饶交警三中队联合相关部门对辖区35辆校车开展集中安全大检查。对检查中发现不符合要求、存在交通安全隐患和安全技术状况不良的车辆随即下发了隐患整改通知书并限期整改。本报记者 张景海 本报记者 王超 摄影报道